

**FONDACIJA " НЕМАЧКА ФОНДАЦИЈА - DEUTSCHE STIFTUNG "**  
(u daljem tekstu Fondacija) **raspisuje**

**KONKURS**

za finansiranje i sufinansiranje projekata u oblasti razvojne delatnosti (očuvanja, negovanja i razvijanja kulture, jezika, tradicije nemačke nacionalne manjine, informisanja na nemačkom jeziku, razvijanja prakse upotrebe nemačkog jezika, izdavačke delatnosti na nemačkom jeziku, predstavljanja, popularizacija i zaštite kulturno-istorijskog nasleđa nemačke nacionalne manjine).

**Iznos sredstava predviđenih za dodelu po konkursu iznosi 311.688,00 dinara.**

**Pravo učešća na konkursu** imaju Udruženja, koja se bave očuvanjem, negovanjem i razvijanjem kulture, jezika, tradicije nemačke nacionalne manjine, informisanjem na nemačkom jeziku, razvijanjem prakse upotrebe nemačkog jezika, izdavačkom delatnošću na nemačkom jeziku, predstavljanjem, popularizacijom i zaštitom kulturno-istorijskog nasleđa nemačke nacionalne manjine.

**Dokumentacija**, koja se podnosi na konkurs sadrži:

1. Uredno popunjen, overen i potpisan od strane ovlašćenog lica obrazac Prijava predloga projekta
2. Kopija potvrde o poreskom identifikacionom broju
3. Kopija APR-a
4. Ugovor o otvaranju dinarskog tekućeg računa koja glasi na ime udruženja

Sve kopije dokumenta moraju da budu overene i potpisane od strane ovlašćenog lica podnosioca prijave i to svaka strana svakog dokumenta.

Obrazac prijave se popunjava elektronski i preuzima se sa internet stranice [www.nationalrat.rs](http://www.nationalrat.rs) .

**Prijava za učešće na konkursu se podnosi** u zatvorenoj koverti, zatvoren na način da se prilikom otvaranja prijave može sa sigurnošću utvrditi da se prvi put otvara, tj, svaka prijava se podnosi poštanskim putem preporučeno na sledeću adresu: Fondacija „Немачка Фондација – Deutsche Stiftung“, Trg Lazara Nešića 1/VI, Suboica, Srbija sa naznakom „Prijava na konkurs – NE OTVARATI“.

**Konkurs je otvoren od 03.12.2018. godine do 07.12.2018. godine.**

**Blagovremenom prijavom se smatra** prijava koja je primljena od strane Fondacije „Немачка Фондација – Deutsche Stiftung“ u utvrđenom roku, odnosno do 07.12.2018. godine. Kada je prijava upućena poštom preporučeno, dan predaje pošti smatra se danom predaje Fondaciji „Немачка Фондација – Deutsche Stiftung“.

**Kriterijumi za ocenu projekta** su sledeći:

- Stepen opšteg uticaja i značaj projekta se ocenjuje najviše sa 50 bodova, uzimajući u obzir sledeće potkriterijume: značaj projekta, očekivani efekti projekta.
- Opravdanost projekta se ocenjuje najviše sa 30 bodova uzimajući u obzir sledeće potkriterijume: stepen sufinansiranja projekta, odnos troškova i očekivanih rezultata.
- Stepen održivosti i istorijat projekta se ocenjuje najviše sa 20 bodova uzimajući u obzir sledeće potkriterijume: finansijska održivost, istorijat projekta.

**Neće se uzimati u razmatranje:**

- neblagovremene prijave (prijave podnete nakon isteka roka predviđenog u konkursu)

- nedopuštene prijave (prijave podnete od strane neovlašćenih lica i subjekata koji nisu predviđeni konkursom, odnosno, one koje se ne odnose na konkursom predviđene namene),
- nerazumljive i nepotpune prijave (prijave koje nisu podnete na odgovarajućem obrascu, prijave uz koje nije priložena sva dokumentacija predviđena konkursom, prijave koje su nepotpisane, sa nepopunjenim rubrikama, prijave poslate faksom ili elektronskom poštom, prijave koje sadrže nerazumljive i netačne podatke).

Podnosilac prijave se o nedostacima prijave obaveštava pismenim putem i na istu nema pravo žalbe.

### **Dodela sredstava**

Postupak konkursa sprovodi Komisija koju obrazuje predsednik Upravnog odbora Fondacije i članovi Upravnog odbora Fondacije. Komisija obavlja stručni pregled podnetih prijava, vrednuje i rangira predložene projekte i u skladu sa uslovima i kriterijumima navedenim u konkursu dostavlja predsedniku Upravnog odbora Fondacije predlog odluke o dodeli sredstava sa obrazloženjem predloga u roku od 10 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava. Predsednik Upravnog odbora Fondacije može da prihvati predlog ili da vrati predlog Komisiji na dalje razmatranje. Odluka se dostavlja svim učesnicima konkursa u roku od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava i objavljuje se na internet stranici [www.nationalrat.rs](http://www.nationalrat.rs) i na internet stranici Fondacije.

Sve informacije u vezi sa konkursom mogu se dobiti u Fondaciji „Немачка Фондација – Deutsche Stiftung“ pozivom na telefon broj 024/524-308 svakog radnog dana od 9,00 do 12,00 u periodu od 03.12.2018. godine do 07.12.2018. godine, ili putem elektronske pošte na adresu [stiftung.kontakt@gmail.com](mailto:stiftung.kontakt@gmail.com).

### **Napomena**

Podnosioci prijave, kojima su dodeljena sredstva dužni su u roku od 30 dana od dana završetka projekta da Fondaciji podnesu izveštaj o namenskom trošenju sredstava, koji se sastoji od dva dela: narativnog i finansijskog izveštaja. U narativnom izveštaju potrebno je (tekstualno) navesti i opisati kako i u kom obimu je realizovana dodeljena dotacija. Stavke navedene u izveštaju mogu se obrazložiti i fotografijama ili nekim drugim priložima. Finansijski obračun sastoji se od izveštaja o namenskom korišćenju sredstava i obaveznih priloga. Obaveznim priložima se smatraju fotokopije finansijskih dokumenata (računi – gotovinski i virtumanski računi sa bankarskim izvodima) koje se overavaju pečatom i potpisom lica koje izrađuje obračun. Prilikom korišćenja iznosa dotacije treba imati u vidu da se sredstva uvek realizuju sa tekućeg računa na koji je dotacija prenet. Obračun treba da bude u skladu sa planiranim troškovima utvrđenim na obrascu prijave na konkurs. U protivnom biće u obavezi da Fondaciji vrate onaj deo finansijskih sredstva za koji nije predala obračun o utrošenim sredstvima i biće isključeni iz sledećeg kruga konkursa.

  
ing. Laslo Gence Mandler

predsednik Upravnog odbora

Fondacije „Немачка Фондација – Deutsche Stiftung“